



Nr. 144 din 20.01.2022

## Asociația Părinților Elevilor de la Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș

Stimați Părinți,

La început de an 2022, vă solicităm sprijinul prin redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit către Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș, pentru a realiza **ÎMPREUNĂ** un proiect ce vizează amenajarea unui spațiu plăcut și prietenos cu elevii (în curtea și campusul unității noastre școlare).

Proiectul vizează:

- crearea unor **zone de discuție/de relaționare** de tipul „clase în aer liber”/ „scoală în natură”, în spațiul cuprins între cantina școlară și terenurile de sport;
- dotarea cu **mobiliu urban** (bănci care includ spațiu cu flori viu colorate) în incinta curții cu platforma pavată, care valorizează clădirea colegiului, dar și oferă, în același timp, un mediu plăcut pentru socializare. Aceasta poate deveni zonă de așteptare pentru părinții care își iau copiii de la școală sau pur și simplu zonă de relaxare pentru recreație;
- achiziționarea unor **echipamente sportive pentru liceeni**, cu toate elementele necesare activităților fizice și sportive (**Instalații pentru sport, echipamente de forță etc.**), ce vor fi amplasate în spațiul situat în spatele cantinei școlare;
- **eficientizarea terenurilor de sport**. Acestea vor avea echipamente destinate diverselor categorii de vârstă. Pardoselile vor fi prevăzute pentru terenuri cu diverse utilizări sportive și se vor folosi finisaje de tip covor cauciucat, tartan sau alte materiale certificate;
- **valorificarea platformelor verzi existente** (pe latura de sud a clădirii colegiului și în spatele internatului școlar) prin **plantarea unei vegetații** de mare înălțime care are drept scop asigurarea protecției și a umbrei, precum și crearea unei zone de lucru echipate cu prize pentru laptopuri sau alte dispozitive ce necesită încărcare (surse alternative de captare și stocare a energiei solare „copaci solari”).

**Procedura de redirecționare a impozitului este foarte simplă și NU necesită deplasarea dv. la ANAF. O să vă trimitem prin elevi formularul 230 pe care vă rugăm să-l completați doar la punctul I. Date de identificare a contribuabilului, să-l semnați la Semnatura contribuabil și să îl aducă copiii la școală (predă dirigintei). De asemenea precizăm, că pe dv. NU vă costă nimic, impozitul deja v-a fost reținut din salarii, iar acum doar se solicită statului să vireze 3.5% din acest impozit către Asociația Părinților Elevilor de la Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș pentru a contribui la realizarea proiectului descris anterior.**

**VĂ AȘTEPTĂM să ne fiți ALĂTURI !****Vă mulțumim!**

Președinte Asociația Părinților Elevilor de la CNLB,

Lucia Voina

Semnat digital de  
VIRGINIA-LUCIA  
VOINA  
LUCIA VOINA Data: 2022.02.02  
09:55:40 +02'00'